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ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2012. január 26-ai ülésére 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Önkormányzatunk az 59/2011. (XII. 23.)BM számú rendelet alapján a 
polgármester kérelmére 15.240 ezer forint értékben 1000 m3 szociális célú  
tűzifa vásárlási támogatásban részesült. A pénzt az elmúlt évben, december 
végén meg is kaptuk.  
Az előző előterjesztésekből kiderül, hogy a beszerzés eléri a közbeszerzési 
értékhatárt és a lakosság részére történő juttatáshoz rendeletet is kellett alkotni, 
mely intézkedések miatt a vásárlás és a lakosság részére történő kiosztás 
határideje sajnos elhúzódik, kb. március hó végéig. Ezért a támogatásból 
megvásárolható mennyiség nagy részét már ebben a fűtési szezonban nem 
célszerű kiosztani, hanem ősszel, majd a következő fűtési szezonra áthúzódó 
ütemmel célszerű a szociális célú felosztásról és a tényleges lakosság részére 
történő kiosztásról dönteni. 
Tehát  a megvásárolható tűzifa nagyobb részét tárolni kell, mely célra alkalmas 
lenne az un. répaplacc. Ezt a területet a képviselő-testület 2011. április 28-ai 
ülésén már kértük a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettől inerthulladék 
gyűjtésére és elhelyezésére, de erre a célra környezetvédelmi okok miatt nem 
kaptuk meg. A jelenlegi célra azonban előzetes, szóbeli egyeztetés alapján 
térítésmentes használatba adási lehetőséget kaphatnánk rövid határidőn belül és 
később az önkormányzat alapellátási feladatának ellátásához tulajdonba adásra 
is lehetőség nyílhat.  
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni: 

 
Határozati javaslat 
 
Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete ingyenes 
tulajdonba adásra nyújt be igényt a Magyar Nemzeti Földalapkezelő 
Szervezethez a füzesgyarmati 0152/10 hrsz-ú, 1 ha 3361 m2 területű és a 
Magyar Állam tulajdonát képező ingatlanra szociális célú tűzifa tárolása és 
elhelyezése céljára. 
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A tulajdonjog rendezéséig az önkormányzat kéri a térítésmentes 
használatbavétel lehetőségét. 
 
Megbízza a polgármestert, hogy a tulajdonjog rendezéséhez szükséges 
intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: Bere Károly polgármester 
Határidő: 2012. január 31. 

 
 
Füzesgyarmat, 2012. január 20. 
 
 
 
 
 
 
   Bere Károly     Botlik Tiborné  
   polgármester          jegyző 


